6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3 i K MPOLyKIUH TPOU3BOANUTCS TP HAJTMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJ/IbCTBO O [IPHEMKE
TCY 4011 wsrotosieno OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexpokyMmenranueit, nposepeHo OTK u mpu3HAHO rOIHBIM K 3KCILIyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
TToamnuce

Jata nponaxu
[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 4011
MACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTauun)

TsiroBo-cuentoe ycrpoiictBo TCY 4011 (manee TCY) nmpenHa3HaueHo AJs MAPHUPHON
cuenku JerkoBeix asromobOuneir Land Rover Freelander/ JIsux Posep ®@pumumep 2006-2015
T.BBIIYCKa C OyKCHPYEeMBIM MPHUIEIIOM HOoJIHOH Maccoit o 1300*™* kr.

Texunueckne xapakrepuctuku TCY coorBercTBYyIOT TpeboBanmsaM [Ipasun OOH Ne55
(1. 25 Ilpunoxenns 10 k Texanueckomy pernamenty TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O
0€30MacHOCTH KOJECHBIX TpaHCHOpTHBIX cpenctB" ( yrB. Pemennem Komumccum TamorxeHHOTO
Coroza ot 09 nekabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u un cuennoro ycrpoiicTsa A50-X (waposoi

HaKOHEYHHK)
1.2 JTmamerp criemnoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumas momHas Macca 6yKCHpyeMOTo TIpUIIena, KT 1300**
1.4 Tapamerp D, ue 6onee, kH 8,4
1.5 Mapamerp S (MakcumanbHAs BEPTHKANBHAS HArPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, 16,2+0,5
1.7 B nauboJiee HANPSHKCHHBIX KPOHIUTEHHAX IPUMEHSICTCS JISTHPOBaHHAS
CTalb.

1.8 TommuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.9 TonmwHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0

2. KOMILIEKT IIOCTABKH

2.1 TCY 4011 B c6ope (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOUIMMH (CM. puc.1)+3amuTHEIN Komnak lorr.+1 mT.
2.3 TMacmopt (pyKOBOJCTBO IO IKCILTyaTaIlHH)+CePTUPHKAT 1 mrr+1 .

3. TPEBOBAHUS IMIO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monuTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTHL ABTOMOOM/IL HA 3CTAKAAE HIIH
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBLIM TOPMO30M, MOA KOJéca TMOJOKUTH YNOPHI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy m0 MOHTAKY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKA, COOJIOAAsT Mepbl
NPEeA0CTOPOKHOCTH.

**CBCI{CHI/IS{ 0 MPAaBOMEPHOCTH IKCIIITyaTallun a/Mc MMpUuOernoM U 0 MakCUMaJbHO I[OHycTPIMOﬁ

Macce 6yKCI/IpyeMOFO npunena YTOUHUTE y JUJi€pa 3aBoJa IMMPOU3BOAUTEIIA aBTOM06I/IHH, HO OHa

HE MOJKET NPEBLINIATh YKA3aHHYI0 MaccCy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M10x35/8.8

*aii6a 10 65.I Kponmreiin 60xoBoi
*[11ait6a 10x30- 2 mT ChbEMHBIN
*Taiika M10
_HKZT *Bosrr M10x45/8.8
’ *Iai16a 10 65.I'
o *[Tait6a 10x30- 2 mr
P o
°0 Banka TCY *Taiika M10
0" 4 4 .
Yceunurenab
OyKCHPOBOYHOI NeTan
*Boar M14x100/ 8.8
*111aii0a 14.65T
*111aii0a 14x28
2 WIT. ' *Bosnr M14x100/ 8.8
IITATHBIN
o *[11aii0a 14.65T
*Kponmrreita M *1aji6a 14x2
KpPEIUIEHHS PO3ETKU 1 .

Ortseperne A | *Bont M12x1,25x75/10.9

*Taiika M12x1,25 camocTor.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 4011.
Ipumeuanue: netany, TIOMEYEHHbIE * BXOAT B MaKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWUJIb

Padory no monTaxy TCY pexoMeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSIX CTAHIUM
TEXHUYECKOT0 00CTY:KMBAHUS HJIH aBTOCEPBHCA

4.1 U3 HwKHEW NOJKY JIEBOTO JIOH)KEPOHA yIAIHUTh IIACTUKOBBIC 3arTyIIKH
(npu Hajmuuu). OUUCTUTD IITATHBIE OTBEPCTHS B HIKHUX TOJIKAX JIOHKEPOHOB
OT 3aKpbIBaIOIIC MX JeHTbl. CHSITH IIYIINTENb C PE3UHOBBIX MOABECOK (N
IUTsL yA0OCTBa MOHTaXa -CHATh 3aIHAN Oamriep).

4.2 YcraHOBUTH O0KOBOU cheMHBIH KpoHIITeH TCY K IeBOMY JIOHXKEPOHY
a/m, 3akpernuth Oontamu M14x100 1 kperexxom cooTBeTcTBEHHO puc. 1. Kpemnex
HE 3aTATHUBATh.

4.3 BobIkpyTHTb € KpOHIUTEHHa OYKCHPOBOYHOW TETIW IITaTHBIA OONT
M14x100. YcTaHOBHTH YCHIIMTENh OYKCHPOBOYHOM TETIHM C BHEIIHEH CTOPOHBI
KpOHIITEHHAa TETIM, 3aKpenuB MTaTHBIM Oontom MI14x100 x HmwKHEH
MMOBEPXHOCTH JIOH)KEPOHA M KPEMEKOM COOTBETCTBEHHO puc. 1. Kpemex He
3aTArUBaTh.

4.4 VYcranoButh O6anky TCY mexmy OOKOBBHIM ChEMHBIM KPOHIITEHHOM H
KPOHIITEHHOM OYKCHPOBOYHOH METIU (BMECTE C YCHIIUTENEM), 3aKpeluTh
oontamu M10x45 m Gonrtamu M10x35 W KpemekoM COOTBETCTBEHHO pHC.I.
Kpenex He 3aTsaruBath.

45 Buumanue! Cyennoti wap 001dCeH PACnOIAecamvCs Cmpoco 6007b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.

4.6 IlpowmsBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeaBapuTEIbHO CMa3aB pe3boy JTr00it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTskku M10 - 4,4...5,6 xrem; M14 —12,0...16,0 krem

4.7 3akpenuTh CHEMHOH MIap W KPOHIUTEHH KpeIUIEHHsI PO3ETKH K
KpoHIITeitHaM mapa 6ontamm M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTomn
BHumaHue: nocjie 4-X KpaTHOr0 NPUMEHEHUs CaMOCTONOPSIIIHecs TaiKu
HEe00X0IUMO 3aMeHUTh HA HOBBbIe!

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexa, MpeaBapuTeNbHO CMas3aB pe3bdy  jro0oi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kon

e MowmeHT 3aTskku M12x1,25 camocton — 10,0...12,5 xrem

4.8 Tloncoeauuuts npoBoga TCY K 3JIEKTPONPOBOJAKE aBTOMOOWIISA (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.9. TlogxmrouuTh aKKyMyJIATOpHYIO OaTapero M TPOBEPHUTH JAEHCTBHE
MpUOOPOB OCBEIIEHNS U CBETOBOI CUTHAIM3AINH MIPHUIIETIA.

5. NPABWIA 3KCIUTYATAIIMA U TEXHTYECKOI'O ObCJIYKUBAHUSL.

5.1 Texnnueckoe obcuyxuBanue TCY 3akmoyaercss B TEPHOAUYECKOM
ocMotpe 0onToBbIX KperieHHd TCY k aBTOMOOWIIO M KpemsieHus: npuOopoB
anekTpoobopyaoBanus. [loaTsokky 60aTOBBIX coequHeruit TCY npoBOaUTh HpU
TEXHUYECKOM O0OCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBToMOOMIB 3KCIITyaTHpyeTCs 0e3 npuiena, HeoOX0auMo
CLIETTHOM 111ap MOKPHIThH 3aIUTHOW CMa3KO# WM HaIeTh 3alllUTHBIN KoJmak. [Tpu
CIIeTIKe TIPUIIETIa ¢ a/M map JIOJDKEH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOu.

5.3 Ilocne ¢urcanuu CLENHOM TOJOBKHM IMpHLENa Ha HIape, OCYIIECTBUTh
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NIPUIENOM, HCHONb3YysS OTBEpcTHE A B
npaBoM KpoHmreiHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa IKCniyaTanus
npuunena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPOcoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCMpPOBKa IpPUILENOB MNOJHOH Maccoii Oojiee
1300** kr u co ckopocThI0, MpeBbIIaONIeii 90 KM/4ac.



